
1 
 

Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Contagem do ano dois 

mil e vinte e três.  Aos dezoito dias do mês de maio, realizou-se, no plenário 

“Vereador José Custódio”, a segunda reunião extraordinária com a presença de 

quinze vereadores. Havendo quórum regimental, o presidente solicitou que fosse 

registrada a chamada dos vereadores, quando se constatou a ausência dos 

vereadores Arnaldo de Oliveira, Bruno Barreiro, Daniel Carvalho, Gil Antônio 

Diniz (Teteco), José Antônio (Hospital Santa Helena) e Vinícius Faria.  Em 

seguida, a servidora Cecília fez a leitura do Capítulo 16, Versículos 16 a 20, 

narrado por São João, da Bíblia Sagrada. Na sequência, o presidente informou 

que as atas das reuniões anteriores serão submetidas à votação na próxima 

reunião ordinária. Em seguida, foi lido o Ofício, de autoria do vereador Daniel 

Carvalho, que comunica a sua ausência nesta reunião plenária, devido a 

compromissos já agendados anteriormente. Na sequência, foi retirado de pauta 

o Projeto de Lei Complementar nº 001/2023. Logo após, foram lidos e 

encaminhados ao órgão competente para exame e parecer no prazo legal, os 

seguintes projetos: Projeto de Lei nº 006/2023 – “Autoriza o Poder Executivo a 

receber em pagamento imóvel que especifica”, de autoria do Poder Executivo; 

Projeto de Lei nº 009/2023 – “Abre crédito adicional suplementar e anula 

dotações em razão do remanejamento de Emendas Parlamentares e altera 

anexo da Lei nº 5.330, de 21 de dezembro de 2022, que estima as receitas e fixa 

as despesas do Orçamento Fiscal do Município de Contagem para o exercício 

de 2023”, de autoria do Poder Executivo. Em seguida, foi executado o hino da 

cidade de Contagem. Passando à discussão e votação de projetos, foram 

votados e aprovados, em Segundo Turno e em Redação Final, os seguintes 

projetos:  Projeto de Lei Complementar nº 006/2023, que “Concede a revisão 

geral anual aos agentes públicos do Poder Executivo e reajusta o piso salarial 

dos servidores públicos municipais”, de autoria do Poder Executivo, com o 

acréscimo de uma Emenda Modificativa, assinada por todos os vereadores. Em 

seguida, foi pedido vistas, e acatado pela Mesa Diretora, ao Projeto de Lei nº 

005/2023, que “Autoriza o Poder Executivo a contratar operação de crédito com 

o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências”, de autoria do Poder 

Executivo.  O vereador Hugo Vilaça voltou a pedir um esclarecimento do Poder 

Executivo a respeito do uso desse empréstimo. Aparteando, o vereador 

presidente Alex Chiodi solicitou ao colega Hugo que faça o pedido, através de 

um ofício, a fim de que a Secretaria Municipal de Obras possa prestar os devidos 

esclarecimentos. Alex, ainda, salientou que no Projeto de Lei nº 005/2023 no seu 

Caput 1, do Artigo 1º deixa claro que os recursos serão usados, exclusivamente, 

para ações desenvolvidas na área de infraestrutura e mobilidade urbana, 

incluindo: pavimentação, requalificação de vias, saneamento, drenagem, 

consultoria, projetos, reajustamento e demais ações inseridas no PPA 

Finalizando os trabalhos, foi convocada a 15ª Reunião Ordinária, prevista para o 

dia 23 de maio, às 9;00 horas. Registrada a chamada final, persistiu a mesma 

do início. Nada mais havendo a tratar, o presidente declarou encerrada a reunião 

e, para constar, eu, José Carlos Gomes, 1º Secretário, solicitei fosse lavrada a 

presente ata que, sendo lida, discutida e, se aprovada, será por mim e pelo 

presidente, assinada.  


